

休闲·综合

物超所值 感动服务 扛起“宴会专家”大旗

洛阳餐旅集团旗下的全聚德、红子鸡、湘鄂汇、宴天下将使您的宴会流光溢彩

□记者 吴彬

婚宴、寿宴、商务宴、乔迁宴、答谢宴、满月宴……有了洛阳餐旅集团旗下“宴会专家”提供的物超所值的服务,您的所有欢聚时刻都会变得惊喜连连,令人记忆深刻。“宴会专家”是谁?就是洛阳餐旅集团旗下的全聚德、红子鸡、湘鄂汇和宴天下新区店、老城店等。

1 马年“双春”好,“抢”宴要趁早

“对不起,我们已经查过两遍了,2014年3月和5月的每一天都有客人预订了,您再看看别的日子吧。”在宴天下老城店内,一名店员耐心地向市民刘女士解释。据了解,即将到来的马年因为含“双春”(闰月),被不少人视为吉利年,结婚的人便多了起来,据说婚宴至少要提前半年预订!

市民刘女士说,希望自己的婚车是加长悍马,婚礼入场式能走在充满梦幻的LED星光大道,婚礼现场用大型LED电子屏播放MV,并且包间还能通过电视观看到婚礼现场,好比一场婚礼的首映式,而这些服务该店都能提供。“我得赶紧回去和家人商量一下,不行了就把婚礼改在4月或者6月。我就认定

洛阳餐旅集团旗下的大酒店了,因为他们提供许多有特色的服务。”刘女士说。

的确,一场几百人的婚宴,不但要有特色菜品、优美的环境,还要有优质服务和多种配套设施,否则婚礼的品质就会大打折扣。据洛阳餐旅集团相关负责人介绍,除了上面刘女士提到的几项特色服务,在其旗下5家酒店举办婚礼的顾客还可根据所订酒席数量享受免费使用专业音响、演艺舞美灯光、直播视频系统、香槟塔、水晶烛台、泡泡机、雪花机等30多项服务。一场婚宴下来,多项免费或特惠项目可为您节约6000多元的费用,而每桌598元到1000多元的价格标准,让寻常百姓享受到了物超所值的服务。



(资料图片)

2 欢聚时刻多,喜迎天下客

据了解,洛阳餐旅集团旗下的5家酒店各具特色:全聚德高端大气,烤鸭是一绝;红子鸡喜气洋洋,招牌菜令人回味;宴天下(新区店、老城店)气势恢宏,时尚典雅;湘鄂汇各色美味荟萃……不论是家庭聚会还是商务招待,“宴会专家”都会令您满意而归。

岁末年初,各种亲友聚会、商务宴请等接踵而至,欢聚时刻一定不要忘了“宴会专家”。目前,洛阳餐旅集团旗下的各个酒店正在进行优惠活动:预订30席以上可享超值大礼,交5000元抵6000元使用,您

还能享受免费使用婚车、赠送试菜一桌等最多36项免费服务,在该集团各店举办婚宴的新人,未来在本店为宝宝举办满月宴时,可送同等宴席一席(10席以上)……宴会上的贴心服务令您处处有惊喜。

另外,在该集团旗下各店举行孩子生日宴、老人寿宴、婴儿满月宴等,除了可享受部分免费项目,您还可能收到免费的寿桃或喜蛋一份或蛋糕等令人惊喜的礼物。这里环境幽雅、菜品精美、服务贴心、价格实惠,不用考虑,欢聚时刻,就找“宴会专家”。

餐饮广告统筹 刘强 电话:15537980005

杜康微电影再传捷报

《爱,就要回家》入围北京国际微电影节主题单元十强



(资料图片)

□马俊曹

继首部微电影《父爱》连摘三项大奖之后,杜康第二部微电影《爱,就要回家》也传来捷报。

《爱,就要回家》跻身十强

11月20日,在北京大学举行的2013第三届北京国际微电影节颁奖典礼上,这部由洛阳杜康控股有限公司出品、河南省宸易文化传播有限公司制作的2013年春节微电影,从6个国家的1000多部作品中脱颖而出,成功入围主题单元“我的中国节”10强,成为河南及中国酒类行业唯一

入围该奖项的微电影。

据了解,2013第三届北京国际微电影节由北京市委宣传部指导、中国高校文化创意产业联盟联合国内多所院校发起。

作为目前中国规格最高的微电影节,2013第三届北京国际微电影节吸引了众多明星参与,不仅有张国立、唐国强、葛优、陆毅、徐帆、蒋雯丽、张嘉译等40余位影视明星参与宣传,还有好莱坞著名影星基努·里维斯主演的微电影《极速无间》、金像影帝任达华主演的微电影《创世纪》等为电影节造势。

在评出微电影“光年奖”和微电影剧本“金手指奖”的同时,2013第三届北京国际微电影节还特别设立了“我的中国节”主题单元,主要围绕春节、清明、端午、七夕、中秋、重阳等六大传统节日,面向海内外征集微电影,最终评出相对优秀的作品,引导微电影领域更好地传承、弘扬传统文化。

《爱,就要回家》很“有爱”

或许您会好奇,《爱,就要回家》到底是怎样的一部微电影,居然能够获得影视文化领域众多专家、大腕的好评?

“在北方的一座大城市里,有这样3个青年人,他们是70后、80后、90后,分别来自农村和城市,有着不

同的生活,平凡而普通。转眼到了年根儿,忙碌了一年的他们,却因为不同的现实,难以回家与亲人团圆。然而,一个快递员的小小失误,将这3个原本素不相识的人联系到了一起,3个人的回家之路就此改变……”据导演刁璐璐透露,《爱,就要回家》折射了当前年轻人面对春节时的尴尬现实,轻松幽默,但不乏温情,因此,在2013年春节之前上映时,犹如一枚催泪炸弹,催人想早点回家团圆。

“文化杜康是洛阳杜康控股的三大发展战略之一,而借助受众喜闻乐见的微电影传播形式,既能传承弘扬中华优秀传统文化,也能提升杜康的品牌影响力和美誉度。”洛阳杜康控股销售公司总经理苗国军透露,自2012年以来,杜康已经先后投资拍摄了3部微电影,如今第四部正在筹拍,预计将于2014年春节之前首映。



扫二维码即可观看
《爱,就要回家》

美食集中赢
吃遍洛阳城

喜欢美食的馋猫们有福了!《休闲周刊》召集馋猫,尝遍洛阳特色美食。如果您有美食信息,并且您的信息得到了众多馋猫的认可,您便有机会获得丰厚的礼品。同时,我们也欢迎有特色的精品招牌菜、原创江湖菜、私家菜、特色火锅等餐饮名店报名。

本期老北京涮肉、福熙鼎野生大鱼坊将开展优惠活动。馋猫们,赶紧行动起来吧!

特别鸣谢洛阳玖鼎御坊新派火锅为本栏目提供奖品。

QQ群号:217065274

咨询电话:65233733

13937936932

